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Samodzielny Zespdt Publicznych
Zaktad6éw Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy

z siedziba w DZIEKANOWIE LESNYM

05-092 Fomianki ul. Marii Konopnickiej 65
fax. {0-22) 751 27 07, tel. (0-22} 765 71 00

NIP: 118-134-98-98
Dziekanéw Lesny dn. 08.08.2017r.

DZ /267 / VIl /2017

Weszyscy zainteresowani

Zamawiajacy, SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leénym, informuje,
ze wplynely zapytania do SWKO w postepowaniu na: ,,udzielanie §wiadezef zdrowotnych z zakresu
wykonywania specjalistycznych badan laboratoryjnych i mikrobiologicznych oraz wykonywania
badan laboratoryjnych w przypadku awarii urzgdzen udzielajacego zaméwienia™ — K0O/03/2017
Zamawiajacy przekazuje odpowiedzi wraz z tredcia pytah.

Pytanie nr 1
Dotyczy VI dokumenty wymagane od ofcrenta PUNKT 9)

Zwracamy si¢ z prosbg o modyfikacje punktu VI p. 9) poprzez wykreslenie sformulowania ,,wraz
z dokumentami wskazanymi w ust. 2,3,4,5,6 i 8”.
Czeé€ informacji stanowi tajemnice przedsigbiorstwa i nie jest udostepniana innym kontrahentom.

Odpowiedz Ad.1:

Udzielajacy zamowienia nie dopuszcza powyzszego i jednoczesdnie zmienia zapis Punkt VI ust. 1
pkt 8 SWKO:

Byle:

»8) Wykaz pracownikéw, niezbednych do realizacji przedmiotu konkursu, posiadajgcych
kwalifikacje niezbedne dia zapewnienia standardéw jakosei okredlonych dla medycznych
laboratoriow diagnostycznych 1 mikrobiclogicznych w odrebnych przepisach. Dokumenty
potwierdzajace posiadane kwalifikacje muszg by¢ dostepne na kazde wezwanie Udzielajgcego

zamowienia.”

Jest:

»3) Oéwiadezenie o dysponowaniu osobami, niezbednymi do realizacji przedmiotu konkursu,
posiadajgcymi kwalifikacje niezbedne dla zapewnienia standardéw jakosci okre$lonych dla
medycznych laboratoridéw diagnostycznych 1 mikrobiologicznych w odrebnych przepisach.
Dokumenty potwierdzajace posiadane kwalifikacje musza byé dostgpne na kazde wezwanie
Udzielajgcego zamowienia.”

Pytanie nr 2

Zwracamy si¢ z prosbg o wyodrgbnienie pakietu nr 3 ktéry stanowié¢ bedzie badania
mikrobiologiczne.

Odpowiedz Ad.2 :

Udziclajacy zamoéwienia nie dopuszeza powyzszego 1 podirzymuje zapisy SWKO,
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Pytanie nr 3 -

W zwigzku z integracjg systemu LIS Udzielajacego Zaméwienie z systemem LIS Przyjmujacego
Zamowienie za pomocg protokolu HL7 - prosimy o podanie zakresu integracji oraz informacji jakim
systemem jakiej firmy Udzielajacy Zamdwienie dysponuje .

Odpowiedz Ad.3 ;

Udzielajacy zaméwienia wymaga integracji w zakresie umozliwiajgeym zlecenie wykonania badania
przez komérki organizacyjne Udzielajacego zamowienia oraz przekazania wynikéw badanh bezposrednio
do historii choroby pacjenta.

Udzielajagcy zaméwienia dysponuje systemem szpitalnym Optimed firmy COMARCH oraz
systemem laboratoryjnym ProfLab firmy ATD SOFTWARE Krystian Szczygiel, Michal Grzesiak,
Marek Celifiski Sp.j.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, ze koszty integracji pokrywa Udzielajgcy Zaméwienia.
Odpowiedz Ad.4 :
Koszt integracji systemu ponosi Przyjmujacy zamowienie.

Pytanie nr 5

Prosimy ¢ przesuniecie terminu integracji systemow w okresie przej$ciowym trwajgcym co najmiiej
1 miesigc. W okresie przejéciowym oferujemy elektroniczny dostep do wynikow.

Odpowiedz Ad.5 : '

Udzielajacy zaméwienia nie dopuszeza powyzszego 1 podirzymuje zapisy SWKO.

Pytanie nr 6
Zwracamy sig z prosbg o odpowiedz na pytania dotyczace badaf :

Lp. Nazwa badania

Posiew wymazu z pochwy - czy cena badania ma obejmowa¢ posiew w kierunku
171 | bakterii tlenowych i grzybow

Posiew z jamy ustnej ogdlny ¢zy cena badania ma obejmowac posiew w kierunku
175 | bakterii tlenowych i grzybow

Posiew z ucha §rodkowego c¢zy cena badania ma obejmowaé posiew w kierunku
176 | bakterii tlenowych, bakterii beztlenowych i grzybow

Posiew z przewodu stuchowego zewngtrznego czy cena badania ma obejmowaé
177 | posiew w kierunku bakterii tlenowych i grzybow

Posiew materiatu z drog moczowo-plciowych ezy cena badania ma obejmowa¢é
189 | posiew w kierunku bakterii tlenowych i grzybow

Odpowiedz Ad.6 :
Udziclajacy zaméwienia potwierdza powyZzsze.

Pytanie nr 7

Zwracamy si¢ z prosbg o wyszezegdlnienie badan CITO .
Odpowiedz Ad.7 :

Udzielajgcy zaméwienia wskazuje badania CITO:

Pakiet nr 1

Poz. 65 — Troponina T lub [;

Poz. 66 — CK-MB mass;
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Poz. 180 ~ Posiew PMR + preparat, ewentualnie badanie w KORUN
oraz wszystkie badania pakietu nr 2

Pytanie nr 8

Zwracamy si¢ z prosba o przesunigcie terminu skladania ofert do 10.08.2017 ze wzgledu na zakres

oferty cheieliby$my wyjasni¢ kilka kwestii w celu rzetelnego przygotowania oferty ..
Odpowiedz Ad.8 :

Udzielajgcy zamdwienia przesunagt termin skfadania ofert do 10.08.2017.
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